Tervetuloa rippikouluun!
Saarijärven seurakunnan rippikouluun ilmoittautuminen alkaa 5.9.2023 ja päättyy 1.10.2023. Rippikouluryhmiä ei täytetä ilmoittautumisjärjestyksessä, joten ei ole väliä missä vaiheessa ilmoittaudut. 
Jos menet rippikouluun johonkin muualle kuin meidän seurakuntamme järjestämälle riparille, niin sinun pitää silti täyttää ilmoittautumislomake. Ennakkojakson suorittaminen kotiseurakunnassa koskee kaikkia rippikoululaisia.
Rippikouluun ilmoittaudutaan sähköisellä lomakkeella. Lomake löytyy kotisivuiltamme osoitteessa www.saarijarvenseurakunta.fi/tule-mukaan/ilmoittautuminen
Täytä ilmoittautumislomake yhdessä huoltajan kanssa! 
Paperin toisella puolella on rippikoulujen ja konfirmaatioiden ajankohdat ja paikat. Saat ilmoittautua mille tahansa leirille, asuinpaikasta riippumatta. 
Käytössämme on kaverikoodisysteemi, jota käyttämällä voit hakea kahden kaverin kanssa samalle leirille. Mikäli haluat, että sinun ripariryhmäsi valitaan kaverikoodin perusteella, niin muistakaa kavereiden kanssa laittaa myös riparivalinnat samaan järjestykseen. 
Kun käytät kaverikoodia, niin toimi näin:
A) Puhu asiasta kaverisi kanssa ja sovi, kumpi täyttää lomakkeen ensin.
B) Jos ilmoittaudut ennen kaveria, ota talteen kaverikoodi, jonka saat ilmoittautumisvahvistuksesta sen jälkeen, kun lähetät ilmoittautumislomakkeen. Anna kaverillesi tämä neljänumeroinen koodi, jonka hän laittaa kaverikoodi-kohtaan täyttäessään omaa ilmoittautumislomakettaan.
C) Jos kaverisi on jo ilmoittautunut, pyydä häneltä kaverikoodi, syötä se oheiseen kaverikoodi-kohtaan ja paina hae-painiketta. Koodi sitoo teidät yhteen järjestelmässä, ja mahdollisuutenne päästä samalle leirille paranevat. Yhtä koodia voi käyttää max 2 kertaa (eli sinä ja kaksi kaveriasi).
Mikäli sinulla on ongelmia ilmoittautumisen kanssa, niin nuorisotiimi auttaa mielellään! Voit laittaa viestiä sähköpostilla tai whatsappissa tai soittaa  

Taija Heinänen p. 040-8483174 taija.heinanen@evl.fi
Veeti Rahkonen p. 040-8410213 veeti.rahkonen@evl.fi
Roosa Vainikainen p. 040-6795959 roosa.vainikainen@evl.fi
Jos sinulla on kirkkoon liittymiseen tai kasteeseen liittyen jotain kysyttävää, niin kasvatustyön Heidi-pappi auttaa 
Heidi Pasanen p. 0407603480 heidi.pasanen@evl.fi





Seurakuntamme rippikoulut 2024

Hiihtolomaripari: 25.2.-2.3 Mellikassa
Konfirmaatio 26.5 Saarijärven kirkossa
Päivärippikoulu: 15.-19.7 Saarijärven seurakuntatalolla
Konfirmaatio 21.7. Saarijärven kirkossa
Mellikka 1: 10.-16.6. 
Konfirmaatio 23.6. Saarijärven kirkossa
Mellikka 2: 24.-30.6.
Konfirmaatio 7.7. Karstulan kirkossa
Mellikka 3: 4.-10.7.
Konfirmaatio 14.7. Saarijärven kirkossa
Mellikka 4: 11.-17.7.
Konfirmaatio 21.7. Karstulan kirkossa
Mellikka 5: 18.-24.7.
Konfirmaatio 28.7 Karstulan kirkossa

